



Број: 11-053- 99/23

Датум: 22.02.2023. године

На основу члана 59. Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ број: 97/16, 36/19 и 61/21) и члана 58. Статута Града Требиња („Службени гласник Града Требиња“ број: 2/13, 5/14, 6/15, 3/16 и 6/17), Градоначелник Града Требиња објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ

послодавцима из јавног сектора чије је сједиште у Требињу за кориштење финансијских средстава које обезбјеђује Град Требиње (субвенција) ради обезбјеђења услова за обављање волонтерског рада особама са вишом и високом стручном спремом

I

Град Требиње објављује јавни позив послодавцима из јавног сектора чије је сједиште у Требињу за кориштење финансијских средстава које обезбјеђује Град Требиње (субвенција) ради обезбјеђења услова за обављање волонтерског рада особама са вишом и високом стручном спремом.

Циљ овога јавног позива је стручно оспособљавање (волонтерски рад) особа које имају вишу стручну спрему или високу стручну спрему (еквивалент ВСС са остварених 180 ЕЦТС бодова или 240 ЕЦТС бодова) ради полагања одговарајућег стручног испита и на тај начин подизања нивоа конкурентности тих особа за трајно запослење, што ће за резултат имати смањење броја незапослених.

II

Средства за реализацију активности по овом јавном позиву обезбјеђује Град Требиње, из Буџета Града. Средства су неповратна и имају карактер субвенције.

III

Право на додјелу средстава имају сви послодавци из јавног сектора који се одлуче да обезбиједе услове за стручно оспособљавање (волонтерски рад) особама са стручном спремом из тачке I овога позива и налазе се на евиденцији Завода за запошљавање РС - Филијала Требиње.

IV

Послодаваци из јавног сектора који се одлуче да поднесу захтјев за кориштење средстава субвенције моћи ће са волонтером закључити само уговор о стручном оспособљавању, без заснивања радног односа, у трајању од једне године (статус волонтера).

Средства која је дужан платити послодавац по уговору из претходног става обезбјеђује Град Требиње.

V

Град Требиње и потенцијални послодавац из јавног сектора закључиће уговор којим ће ближе дефинисати услове и начин преношења средстава за измирење обавеза послодавца утврђених подтачком 2. тачка IV овог Јавног позива.

VI

Захтјеви за учешће на овом Јавном позиву подносе се у писаној форми, на адресу Град Требиње - Градска управа Требиње - Одјељење за општу управу, Вука Караџића број 2, са назнаком „Пријава на Јавни позив за кориштење средстава субвенције - обављање волонтерског рада“.

VII

Уз захтјев из претходне тачке обавезно се прилаже копија рјешења о регистрацији послодавца.

VIII

Приспјели захтјеви ће се рјешавати континуирано, одмах по пријему.

IX

Оцјену испуњености услова за додјелу средстава субвенције обављаће комисија коју ће посебним актом именовати Градоначелник.

X

Одлуку о додјели субвенције, на приједлог комисије из тачке IX овог Јавног позива доноси Градоначелник.

XI

Одлука из тачке X је основ за закључење уговора из тачке IV овог Јавног позива.

XII

Овај јавни позив је отворен до момента потпуног ангажовања расположивих средстава, а најдуже до краја 2023. године.

Град Требиње ће на начин како је објављен овај јавни позив обавијестити заинтересоване да је позив истекао због потпуног ангажовања расположивих средстава.

XIII

Овај позив се објављује на огласним таблама Градске управе, огласној табли Завода за запошљавање РС - Филијала Требиње, званичној интернет страници Града Требиња и Радио Требињу, од када се могу подносити захтјеви за кориштење средстава субвенције.


ГРАДОНАЧЕЛНИК


Мирко Ћурић